

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменения в статью 389 Уголовно- процессуального кодекса Республики Узбекистан

Принят Законодательной палатой 13 февраля 2008 года
Одобен Сенатом 27 марта 2008 года

Статья 1. Из части второй статьи 389 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан, утвержденного Законом Республики Узбекистан от 22 сентября 1994 года № 2013-XII (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1995 г., № 2, ст. 5; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 12, ст. 269; 1997 г., № 2, ст. 56, № 9, ст. 241; 1998 г., № 5-6, ст. 102, № 9, ст. 181; 1999 г., № 1, ст. 20, № 5, ст. 124, № 9, ст. 229; 2000 г., № 5-6, ст. 153, № 7-8, ст. 217; 2001 г., № 1-2, ст. ст. 11, 23, № 9-10, ст. ст. 165, 182; 2002 г., № 9, ст. 165; 2003 г., № 5, ст. 67; 2004 г., № 1-2, ст. 18, № 9, ст. 171; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2005 г., № 12, ст. 418; 2006 г., № 6, ст. 261; 2007 г., № 4, ст. 166, № 6, ст. ст. 248, 249, № 9, ст. 422, № 12, ст. ст. 594, 595, 607), слова «частью пятой статьи 273» исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
7 апреля 2008 года
№ ЗРУ-141

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменения в статью 109 Таможенного кодекса Республики Узбекистан

Принят Законодательной палатой 21 февраля 2008 года
Одобен Сенатом 27 марта 2008 года

Статья 1. Часть третья статьи 109 Таможенного кодекса Республики Узбекистан, утвержденного Законом Республики Узбекистан от 26 декабря 1997 года № 548-I (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1998 г., № 2, ст. 36; 1999 г., № 9, ст. 229; 2001 г., № 1-2, ст. 23; 2002 г., № 1, ст. 20, № 9, ст. 165; 2003 г., № 1, ст. 8, № 5, ст. 67; 2005 г., № 1, ст. 18; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2006 г., № 4, ст. 154, № 10, ст. 536), исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
7 апреля 2008 года
№ ЗРУ-142

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в целях совершенствования порядка применения таможенных льгот

Принят Законодательной палатой 21 февраля 2008 года
Одобен Сенатом 27 марта 2008 года

Статья 1. Абзац тринадцатый части первой статьи 33 Закона Республики Узбекистан от 29 августа 1997 года № 470-I «О таможенном тарифе» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1997 г., № 9, ст. 228; 1998 г., № 9, ст. 181; 2001 г., № 5, ст. 89; 2003 г., № 1, ст. 8, № 5, ст. 67; 2004 г., № 1-2, ст. 18, № 5, ст. 90; 2005 г., № 1, ст. 18; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2007 г., № 7, ст. 322, № 9, ст. 419, № 12, ст. 608) изложить в следующей редакции:

«Имущество, ввозимое иностранными инвесторами и предприятиями с иностранными инвестициями с долей иностранных инвестиций в уставном фонде не менее тридцати трех процентов в Республику Узбекистан для собственных производственных нужд, освобождается от обложения таможенной пошлиной в порядке, установленном законодательством. Имущество, ввозимое для личных нужд иностранных инвесторов и граждан иностранных государств, находящихся в Республике Узбекистан в соответствии с заключенными с иностранными инвесторами трудовыми договорами, не облагается таможенной пошлиной».

Статья 2. Часть шестую статьи 12 Закона Республики Узбекистан от 30 апреля 1998 года № 609-I «Об иностранных инвестициях» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1998 г., № 5-6, ст. 91; 1999 г., № 9, ст. 229) изложить в следующей редакции:

«Имущество, ввозимое иностранными инвесторами и предприятиями с иностранными инвестициями с долей иностранных инвестиций в уставном фонде не менее тридцати трех процентов в Республику Узбекистан для собственных производственных нужд, освобождается от обложения таможенной пошлиной в порядке, установленном законодательством. Имущество, ввозимое для личных нужд иностранных инвесторов и граждан иностранных государств, находящихся в Республике Узбекистан в соответствии с заключенными с иностранными инвесторами трудовыми договорами, не облагается таможенной пошлиной».

Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
7 апреля 2008 года
№ ЗРУ-143

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ, НОВЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА

В русле реформ

В последние годы одной из самых динамично развивающихся отраслей экономики страны стала текстильная: ее предприятия в рамках инвестиционной программы решают важнейшие задачи по углублению переработки хлопкового волокна, выпуску современных высококачественных швейных и трикотажных изделий, наращиванию экспортного потенциала.

В эти весенние дни вступают в строй новые предприятия отрасли. Так, в Избасканском районе Андижанской области начало работу совместное предприятие «Тагус текстиль», созданное на базе АО «Избаскан шойи тукиш». Его мощность — три тысячи тонн пряжи и одна тысяча тонн трикотажного полотна в год. Основная часть продукции будет направляться на экспорт, что позволит получать до семи миллионов долларов в год. На СП создано 100 рабочих мест.

А на новом совместном предприятии «Сиркежи Ташкент текстиль», созданном в столице на базе ПО «Узбектекстильмаш», получили работу 250 человек. Они будут выпускать в год шесть тысяч тонн пряжи. При этом экспортный потенциал СП составит 10 миллионов долларов.

Масштабы производства на АО «Элтекс» в Каракалпақстанe, конечно же, не такие впечатляющие, но и здесь, создав 60 новых рабочих мест, ежегодно намерены выпускать 1,2 тысячи тонн пряжи и зарабатывать на экспорте продукции до одного миллиона долларов.

В эти дни в разных регионах страны готовится к открытию еще несколько текстильных производств.

В Ташкенте на базе совместного предприятия «Фархадтекс» начнет действовать иностранное предприятие «Байпак» мощностью пять тысяч тонн пряжи и 2,5 тысячи тонн трикотажного полотна в год. Инвесторы, вкладывая в данный проект 17 миллионов дол-



ларов, рассчитывают на то, что не останутся в накладе, так как экспортный потенциал предприятия составит около девяти миллионов долларов. А 400 тружеников нового предприятия, в основном молодежи, в свою очередь, рассчитывают на то, что работа будет приносить им стабильный и высокий доход.

300 новых рабочих мест для жителей густонаселенного Кургантепинского района Андижанской области создано на совместном

предприятии «Само-Шертекс», где ежегодно будет выпускаться 5,2 тысячи тонн качественной пряжи.

В ближайшее время планируется завершить второй этап создания производства на СП «Сурхонтекс» в Джаркургане Сурхандарьинской области, где получат работу 100 молодых сельчан. Причем, затратив на реализацию проекта 1,5 миллиона долларов, здесь надеются на то, что выпуская в год 1,5 тысячи тонн пряжи, удастся достичь экспортный

потенциал до двух миллионов долларов. И это только шесть проектов, реализация которых завершена или завершится в ближайшее время в текстильной отрасли республики. Но на этом большая работа по дальнейшему развитию текстильной промышленности не заканчивается. На очереди новые проекты, результатом которых станут и новые производства, и новая продукция, и новые рабочие места.

Сергей ЛИ.

Западные СМИ: УЗБЕКИСТАН ПРИЗЫВАЕТ К ШИРОКОМУ МЕЖДУНАРОДНОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ ПО ДОСТИЖЕНИЮ МИРА И СТАБИЛЬНОСТИ В АФГАНИСТАНЕ



Выступление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на саммите НАТО/СЕАП в Бухаресте, содержащее в нем оценки перспектив сотрудничества Узбекистана с НАТО в рамках Программы «Партнерство во имя мира», и предложения по стабилизации ситуации в Афганистане находятся в центре внимания зарубежных политических, экспертно-аналитических, дипломатических кругов и СМИ.

Зарубежными СМИ и экспертами отмечается, что выступление Президента И. Каримова, имея конструктивный характер, является своевременным, конкретным и практическим вкладом в работу Бухарестского саммита. Оно является сбалансированным и отвечает ожиданиям и стремлениям стран — членов Альянса, вовлеченным в процесс восстановления Афганистана.

Широко комментируется инициатива главы узбекского государства по возобновлению «переговорного процесса при поддержке ООН по достижению мира и стабильности в Афганистане в рамках группы «6+2» в новом формате «6+3» — с присоединением НАТО. Отмечается, что именно в подобном ключе, когда предоставляется возможность использовать до сих пор не востребованный опыт и экспертные знания стран — соседей Афганистана, можно реально выйти на разрешение долгосрочных вызовов в этой стране. При этом многие зарубежные эксперты называют Узбекистан в числе ведущих стран, участвующих в процессе восстановления Афганистана.

Агентство «Ассошиэтед пресс» цитирует слова Президента И. Каримова: «Мы в Узбекистане отчетливо осознаем, что достижение мира и стабильности в Афганистане — это решающий фактор безопасности, открывающий большие возможности для решения жизненно важных проблем устойчивого социально-экономического развития всего Центральноазиатского региона».

Как отмечает в своем комментарии британское «Би-би-си мониторинг», Президент И. Каримов подчеркнул невозможность установления мира в Афганистане исключительно военными мерами. В данном контексте важную роль играют демилитаризация, переориентация населения на мирную жизнь, решение проблем социально-экономического характера, обеспечение позитивности и постепенности реформ.

В частности подчеркивается, что «выступая перед участниками саммита, Президент И. Каримов отметил, что трансформация НАТО в политическую структуру является реальностью, что, в свою очередь, стимулирует дальнейшее развитие и укреп-

ление Евроатлантического партнерства — СЕАП. И. Каримов призвал участников саммита к формированию широкомасштабного международного сотрудничества и принятию конкретных мер по стабилизации ситуации в Афганистане».

Китайская газета «Жэнминь жибао» в своем сообщении приводит главные моменты выступления Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на саммите НАТО в Бухаресте, в котором освещаются вопросы перспектив сотрудничества Узбекистана с НАТО в рамках Программы «Партнерство во имя мира». При этом «Жэнминь жибао» особо выделяет в выступлении главы узбекского государства пять основных задач, реализация которых могла бы позитивно повлиять на ситуацию в Афганистане.

Агентство РИА Новости акцентирует внимание на выступлении Президента Узбекистана И. Каримова о «важности обеспечения приоритета в решении острых социальных и экономических проблем, проблем занятости населения и укрепления вертикали и авторитета власти, что позволит добиться самого главного — доверия населения к международным коалиционным силам. Принятые меры послужат также мощнейшим фактором в решении проблемы производства и поставки наркотиков — основного источника финансирования боевиков».

(Окончание на 2-й стр.)

В целях укрепления региональной безопасности

Час сенатора

Сохранение и укрепление региональной стабильности и безопасности, залог прогресса и процветания, в чем заинтересованы в равной степени все государства мира, в частности, и Центральноазиатского региона. Участие главы нашего государства Ислама Каримова в саммите НАТО/Совет Евроатлантического партнерства в Бухаресте явилось еще одним шагом в укреплении многостороннего сотрудничества по обеспечению региональной и международной безопасности, а также урегулирования ситуации в Афганистане.

Выступая на саммите, Президент Ислам Каримов высказал ряд конкретных предложений, реализация которых способствовала бы не только укреплению региональной, но и глобальной безопасности. Учитывая, что НАТО при выполнении международной миссии сталкивается с объективными трудностями в Афганистане, предложения Узбекистана по урегулированию этой проблемы прозвучали весьма своевременно. НАТО выполняет важную

роль, стабилизируя ситуацию в Афганистане, предотвращая экспорт терроризма, что способствует сохранению безопасности в регионе, да и во всем мире. Но абсолютно очевидно и то, что достигая стабильности в Афганистане, необходимо продвигаться дальше к прогрессивным изменениям в этой многострадальной стране, находящейся в глубоком кризисе вот уже более четверти века.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



8 — 11 апреля по Узбекистану ожидается переменная облачность, без осадков, лишь по Ферганской долине 8 апреля в отдельных районах возможен дождь. 12 апреля в отдельных районах республики возможны кратковременные дожди.

Ветер восточный с переходом на западный 7 — 12 м/с, 11 — 12 апреля местами с усилением до 15 — 20 м/с.

Температура ночью 8 апреля — 5 — 10° тепла, 9 — 12 апреля — 8 — 13° тепла, днем колебание от 18 — 23° тепла до 22 — 27° тепла.

По городу Ташкенту 8 апреля переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 5 — 10 м/с. Температура ночью 6 — 8° тепла, днем 20 — 22° тепла.

Узгидромет.

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО УСЛУГ НОТАРИАТА

От нашего парламентского корреспондента

Наверное, нет человека, который хотя бы раз в жизни не обращался

к нотариальной конторе. А задумывались ли вы над тем, кому при этом отдать предпочтение — государственному нотариусу либо частнопрактикующему?

Да, в условиях рыночной экономики у нас появился выбор и в сфере нотариальных услуг. С внедрением порядка лицензирования и формирования института частных нотариусов здесь создается здоровая конкурентная среда. Этот фактор был отмечен в ходе заседания Комитета нижней палаты парламента по законодательству и судебно-правовым вопросам, на котором обсуждался результат изучения Закона «О нотариате» в Хорезмской области. — В последнее время функции нотариаль-

ной службы значительно расширились, — сказал депутат Абдил Тухташев. — Если раньше нотариусы занимались преимущественно завершением копий разных документов, то теперь они оформляют договоры купли-продажи, кредитные соглашения, участвуют в делах, связанных с залогом имущества. Соответственно увеличилось и объемы оказываемых услуг.

(Окончание на 2-й стр.)

В ЦЕЛЯХ УКРЕПЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Час сенатора

Для этого нужно решить острые социальные и экономические проблемы, укрепляя при этом местные структурные власти, создавая рабочие места, объединяя афганский народ созидательными целями. А это сейчас невозможно без консолидированного международного участия. Уже только одно это улучшает положение населения данной страны, а также будет способствовать улучшению взаимопонимания с международными коалиционными силами. Именно эта мысль прозвучала в выступлении главы нашего государства.

Нельзя не отметить, что в выступлении Президента Ислама Каримова весьма точно и конкретно были расставлены акценты. Отмечено, что воссоздание государственных и гражданских институтов в Афганистане, уважение

и поддержка традиционных религиозных, национально-культурных ценностей и обычаев многонационального народа Афганистана, недопущение абсолютно необоснованных нападок и клеветы на религию ислам, решение совместно с руководством и правительством соседнего Пакистана пограничных проблем, несомненно, будут способствовать осуществлению позитивных изменений в этой стране.

Весьма значимой инициативой Узбекистана стало и возобновление переговорного процесса по новой усовершенствованной формуле «6+3» с полномочными представителями соседних Афганистану государств плюс обязательное участие НАТО, России и США. Такой международный формат позволит использовать уже выработанные общие принципы, опыт и единые подходы контактной группы «6+2», действовавшей в 1997—2001 году, многие из которых нашли отражение в Ташкентской декларации «Об основных принципах мирного урегулирования конфликта в Афганиста-

не». В их числе консолидация усилий всех сторон, участвующих в процессе урегулирования афганской проблемы, направление имеющегося потенциала на создание мирной жизни в этой стране, разработка конкретного механизма по противодействию наркопроизводству и транспортировке наркотиков, включая обучение персонала, укрепление границ, меры по предотвращению наркотрафика.

Афганистан — уникальная политическая страна с богатой культурой, имеющая достаточный позитивный потенциал. Не существует в мире аналогов урегулирования проблемы этой страны, хотя исторические, этнические и культурные корни афганского народа имеют много общего с народами соседних государств, что непременно следует использовать для стабилизации афганской проблемы, например, в государственном и общественном строительстве. Поэтому инициативы Узбекистана могут послужить конкретным планом действий и лечь в основу стратегии преобразова-

ния Афганистана. Способствуя восстановлению государственных структур, оказывая социально-экономическую помощь, пробуждая у местного населения интерес к мирной жизни и прогрессу, тем самым мировое сообщество будет содействовать установлению не только стабильности в регионе, но и улучшению взаимопонимания между западным и мусульманским миром, сохранению неповторимой афганской этнокультуры. С учетом повестки дня саммита, в которой одним из главных вопросов значился вопрос урегулирования проблемы в Афганистане, инициативы Узбекистана могут внести значительный вклад в решение одной из самых острых глобальных проблем современного мира.

Уместно отметить, что принцип «От региональной безопасности к глобальной» нашел свою реальную реализацию в международном Договоре о зоне в Центральной Азии, свободной от ядерного оружия. Предложение об этом было также выдвинуто Узбекистаном в 1993 году на 48-й сессии

Генеральной Ассамблеи ООН.

Архитектура безопасности в современном мире носит многогранный характер и требует консолидированного участия государств. Сотрудничество Узбекистана с НАТО в рамках программы «Партнерство во имя мира» способствует обмену опытом в противодействии терроризму, религиозному экстремизму, наркотрафику. Кроме того, диалог НАТО со странами различных регионов, в том числе и с Узбекистаном, расширяется, также как и спектр вопросов, находящихся в сфере внимания альянса. В этом смысле межгосударственные объединения представляют собой более высокую степень интеграции, для которой характерны эффективность принятия решений и результативность разрешения региональных и глобальных проблем.

Сурайе АДИЛХОДЖАЕВА,
член Комитета
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан по
внешнеполитическим вопро-
сам, доктор юридических наук.

Добрые вести

УЛУЧШАЕТСЯ СЛУЖБА СВЯЗИ

В Каракалпакстане ведется широкомасштабная работа по развитию сферы телекоммуникаций, еще более полному удовлетворению потребностей населения в качественной телефонной связи.

В Муйнакском районе завершилась работа по совершенствованию автоматических телефонных станций, оснащению их современным оборудованием связи, которая проводилась совместно с китайской компанией «Хуавай». Теперь жители Муйнака могут в любое время позвонить в любую точку мира.

— За короткое время число пользователей системы новой телефонной связи достигло 1 500, — сказала корреспонденту УзА главный инженер районной линии телекоммуникаций Гулистон Бекмурзаева. — Через новую телефонную линию, качество которой гарантируется, можно подосесть к сети Интернет. В ближайшее время количество пользователей службы быстрой и качественной телефонной связи достигнет двух тысяч человек.

А. АРТЫКБАЕВ.

«МЫ — ЕДИНАЯ КОМАНДА!»

В Фергане фонды «Форум культуры и искусства Узбекистана», «Меж нури» и Центр молодежных инициатив «Келажак овози» совместно организовали и провели акцию «Мы — единая команда!»

В стране проводится масштабная работа по всесторонней поддержке молодежи и выявлению талантов. Об этом свидетельствует и организация ряда смотров-конкурсов, таких, как «Келажак овози», «Янги авлод». В Ферганской области также из года в год растет число участников этих конкурсов. В данной акции молодежи еще раз проявила свою активность.

В рамках мероприятия состоялось открытие нового здания областного отделения Центра молодежных инициатив «Келажак овози». Содержательными были и встречи со студентами Ферганского государственного университета, политехнического института. Были организованы учебные семинары, интерактивные занятия по разработке проектов, направленных на повышение активности молодежи, развитие лидерских качеств, поддержку ее инициатив.

— Такие мероприятия служат активизации участия молодых людей в процессе обновления, модернизации страны, — сказал корреспонденту УзА один из активистов Центра молодежных инициатив «Келажак овози» Умиджон Рахмонов. — Особенно отраднo, что в связи с Годом молодежи эффективность такой работы возрастает. На этом мероприятии мы непосредственно ознакомились с новыми перспективными проектами.

Мероприятие завершилось концертной программой с участием молодых исполнителей, коллективов художественной самодеятельности.

М. СУЛЕЙМАНОВ.

В ПУНКТАХ «РАУНЕТ»

Компания «Раунет» совместно с АК «Узтрансгаз» предложила новую услугу населению — прием платежей за природный газ.

Ранее был проведен пилотный проект в Ферганском районе Ферганской области. Абонентам были розданы карты «Paynet ID», предназначенные для прикрепления лицевого счета, выданного газоснабжающей организацией, сообщает УзА. С помощью этой карты абоненты могли производить платежи в пунктах «Paynet» в режиме реального времени и на территории всей республики вне зависимости от местоположения. Результаты показали эффективность пилотного проекта.

Теперь на основе заключенного договора между компанией «Раунет» и «Ташгоргазом» начинается прием платежей за природный газ от населения города Ташкента. Оплату можно совершить в одном из пунктов приема платежей «Раунет». Платежи производятся любой суммой от 500 до 100 000 сумов за один раз в режиме реального времени с моментальным подтверждением об оплате.

Виктор НИКОЛАЕВ.

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО УСЛУГ НОТАРИАТА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Количество нотариальных действий, выполненных в республике в 2007 году, в три раза больше, чем в 1996 году. Объем взимаемых госпошлин возрос в 17 раз, а платных услуг населению достиг почти двух миллиардов сумов.

Развиваясь пропорционально рыночным отношениям, нотариат в свою очередь вносит и заметный вклад в развитие малого и частного бизнеса. Например, нотариальное заверение учредительных документов предпринимательских структур, оформление кредитных и залоговых соглашений не только способствует соблюдению законности, но и предупреждает возникновение разных гражданских споров. Собственно, нотариат сегодня является службой, надежно обеспечивающей защиту прав и законных интересов физических и юридических лиц.

При этом деятельность частного нотариата оказывает положительное воздействие и на развитие государственного нотариата. Это можно было проследить на примере Хорезмской области.

Здесь одинаковое количество государственных и частнопрактикующих нотариусов (по 15), получивших лицензию на свой вид деятельности. В государственных нотариальных конторах трудоустроены еще 20 вспомогательных работников, а в частных открыто 63 дополнительных рабочих места. В прошлом году государственные нотариусы выполнили более 66 тысяч нотариальных действий, объем госпошлины составил свыше 412 миллионов сумов, оказаны платные правовые услуги почти на 32 миллиона сумов. Количество обращений к частнопрактикующим нотариусам было несколько меньше: они осуществили около 57 тысяч нотариальных действий, но объемы собранной ими госпошлины больше — 934 миллиона сумов. В чем дело? Ведь тарифы услуг везде одинаковы и строго регулируются нормативными документами! Просто к частнопрактикующим нотариусам люди обращались по более «дорогим» видам услуг — по оформлению купли-продажи автотранспорта, недвижимости. Но главное не в этом. Частный сектор в условиях рыночной конкуренции больше работает над повышением качества оказываемых услуг. Чтобы не потерять доверия клиента, старается создавать ему удобства, улучшать условия.

Немаловажен поэтому и такой факт, выявленный в ходе контрольно-аналитической деятельности: из 11 нотариусов, привлеченных к дисциплинарной ответственности за ошибки и нарушения в оформлении документов — девять государственных и два частнопрактикующих. А вообще, в течение 2005—2006 годов судами Хорезмской области рассмотрено 130 гражданских дел, связанных с отменой нотариальных действий или признанием заверенных документов недействительными. По 80 из них вынесены определения суда, причем в большинстве случаев иск удовлетворен. Но в 2007 году обращений в суд уже было всего два.

На заседании представители Министерства юстиции, Хорезмского областного управления юстиции, а также сами нотариусы, присутствовавшие там, обменялись мнениями о дальнейшем совершенствовании работы. Говорили о необходимости оснащения некоторых нотариальных контор современным оборудованием, повышения квалификации нотариусов, разъяснительной работы среди населения о роли нотариата в защите прав и интересов граждан, юридических лиц.

Машкура ЗАХИДОВА.

ЗАДЕЙСТВОВАНА НАДОМНЫЙ ТРУД

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Частное предприятие «Гипарис» в Кизирикском районе за короткий срок успешно зарекомендовало себя с лучшей стороны. Ему удалось добиться рентабельности производства, задействовать надомный труд.

Сегодня «Гипарис» выполняет пошив рабочей и традиционной национальной одежды, постельного белья, электромотажные работы, оказывает и другие услуги. Для укрепления материально-технической базы, закупки современного оборудования им получен кредит «Микрокредитбанка».

Как сообщила руководитель предприятия Розияхон Усманова, в этом году планируется открыть ковровой цех, где будет трудиться еще несколько надомных работниц.

Г. ТАНГИРОВА. Фото автора.



Западные СМИ: УЗБЕКИСТАН ПРИЗЫВАЕТ К ШИРОКОМУ МЕЖДУНАРОДНОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ ПО ДОСТИЖЕНИЮ МИРА И СТАБИЛЬНОСТИ В АФГАНИСТАНЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как полагает главный редактор афганской газеты «Daily Outlook Afghanistan» Х. Ясо, предложение Президента Узбекистана И. Каримова о расширении формата группы «6+2» может в значительной мере придать активности процессу мирного восстановления в Исламской Республике Афганистан, побудит все силы, заинтересованные в стабилизации положения в стране, действовать более слаженно и четко в интересах многонационального народа Афганистана.

Афганский обозреватель также выделяет озвученный на саммите НАТО в Бухаресте тезис Президента Узбекистана И. Каримова о необходимости проявления уважения и поддержки традиционных религиозных, национально-культурных ценностей и обычаев многонационального народа ИРА, уважительного отношения к интересам национальных меньшинств страны.

По мнению Х. Ясо, реализация этих двух ключевых аспектов реально может принести мир и процветание в Афганистан.

В опубликованной в египетской газете «Аль-Масаяя» статье «Ислам Каримов: нестабильность в Афганистане продолжает угрожать глобальной безопасности» отмечается, что в своей речи на саммите НАТО Президент Узбекистана подчеркнул важность решения острых социальных и экономических проблем в ИРА, в качестве фактора достижения доверия афганского народа по отношению к международным коалиционным силам. Особо подчеркнул, что И. Каримов выступил за немедленное прекращение нападок на религию ислам.

Эксперт «Фонда развития Афганистана» А. Карими (ИРА) отметил, что включение Президентом Узбекистана тезиса о важности приоритета решения острых социальных и экономических проблем Афганистана говорит о глубоком

знании им сегодняшней экономической ситуации в ИРА.

Очень важно, подчеркнул А. Карими, что И. Каримов одним из первых заявил об этом на саммите НАТО, и тем самым предоставил неоспоримые аргументы в необходимости интенсифицировать меры всех сторон в деле скорейшего урегулирования ситуации в ИРА.

Исполнительный директор исследовательского фонда «САПРА Индия» Индранил Банерджи отметил, что в предложениях Президента И. Каримова справедливо упомянуты приоритетные решения острых насущных социальных-экономических проблем, вопросов занятости населения, укрепления вертикали власти и авторитета власти. Он подчеркнул, что отсутствие в Афганистане действенной социальной структуры, высокий уровень безработицы и ограниченность возможностей властей на местах являются одними из главных причин нестабильной и опасной обстановки в этой стране.

И. Банерджи считает также актуальным возобновление переговорного процесса по достижению мира и стабильности в Афганистане в рамках контактной группы «6+2» и привлечение в ее рамки НАТО. Инициатива Узбекистана конца 90-х годов прошлого столетия сыграла важную роль в решении афганской проблемы. Страны — участницы этой группы имеют реальную возможность повлиять на ситуацию в Афганистане, а поддержка деятельности группы со стороны ООН и НАТО придадут ее деятельности еще большую действенность и результативность, заключил И. Банерджи.

Эксперт Исламбадского университета, доктор Симбал Хан, приветствуя предложение Президента И. Каримова о расширении состава контактной группы по Афганистану за счет включения в нее НАТО, особо выделяет также предложение о возобновлении «Ташкентской дек-

ларации», признанной ранее Советом Безопасности ООН в качестве важного шага на пути политического урегулирования афганской проблемы.

Эксперт Европейского института азиатских исследований (Бельгия) Л. Ли отмечает, что выступление главы государства на саммите отличалось ясным видением процессов постконфликтной стабилизации в Афганистане. Такой серьезный подход к решению общих угроз и вызовов безопасности и выраженная на высшем уровне готовность Узбекистана к конкретному сотрудничеству с НАТО подтверждает наличие реальных перспектив для совместных усилий по обеспечению мира и стабильности в Афганистане и Центральной Азии в целом.

Советник военно-политического отдела делегации Италии при НАТО Андреа Ориззо отмечает, что речь Президента Узбекистана И. Каримова на саммите НАТО/СЕАП, привлекала внимание тем, что в ней были затронуты актуальные задачи, которые в настоящее время остро стоят перед Альянсом в Афганистане.

В выступлениях были ясно обозначены пути по их решению. По словам А. Ориззо, руководство Италии наряду с руководством НАТО с интересом восприняли озвученные руководством Узбекистана предложения относительно перспектив стабилизации ситуации в Афганистане.

А. Ориззо также обратил внимание на то, что европейские страны должны серьезно подходить к вопросам обеспечения межрегионального согласия и толерантности и предотвратить все возможные тенденции к оттождению исламской религии с терроризмом и экстремизмом.

По мнению сотрудника отдела сотрудничества со странами Центральной Азии Международного военного штаба НАТО подполковника Джима Лемптона, в Альянсе имеется понимание того, что поддержка усилиям международных сил безопасности в Афганистане не

будет эффективной без соответствующего участия в данном процессе Узбекистана. В этой связи в НАТО уделяли важное значение мнению Президента Республики Узбекистан И. Каримова на саммите НАТО/СЕАП в Бухаресте. «Обозначенные руководством Узбекистана конкретные направления дальнейшего сотрудничества отвечают общим интересам сторон и имеют большие перспективы», — считает Дж. Лемптон.

Эксперт Центра политической конъюнктуры России Евгения Войко отмечает, что анализ выступления Президента И. Каримова позволяет утверждать, что для Ташкента в числе первоочередных проблем в сфере безопасности является напряженная ситуация в Афганистане. По словам главы узбекского государства, дальнейшее усиление противостояния, эскалация напряженности в этой стране представляют собой серьезный вызов глобальной безопасности и международной стабильности. Предложение по расширению контактной группы из формата «6+2» в формат «6+3» с включением в нее НАТО фактически означает призыв Узбекистана к коалиционным силам подключить к процессу всех соседей Афганистана, их потенциал. Своим выступлением И. Каримов подтвердил, что Узбекистан играет действительно одну из ключевых ролей в поддержке стабильности в Центральной Азии.

Заместитель главного редактора российского еженедельника «Мир новостей» Андрей Князев отметил, что выступление Президента Узбекистана Ислама Каримова свидетельствует о последовательности проводимой Узбекистаном внешней политики, нацеленной на всемерное развитие международного сотрудничества при постоянном учете национальных интересов.

Очень своевременным считает А. Князев призыв Президента Узбекистана о недопущении нападок и клеветы на ре-

лигию ислам, что вызывает абсолютно нетерпимую обстановку и напряженность в Афганистане и во всем мусульманском мире.

По мнению профессора Университета Ратгерса США, директора международной организации «Global Scholarly Publications», ученого-теолога и востоковеда П. Морвиджа, предложение Президента Узбекистана И. Каримова по развитию сотрудничества с НАТО в вопросах демократического обновления и модернизации, борьбы с международными наркотрафиком, стабилизацией ситуации в Афганистане, свидетельствуют о политической роли Узбекистана как важного партнера в деле достижения глобального процветания и мира.

П. Морвидж подчеркнул, что пять важных рекомендаций, озвученных Президентом Узбекистана Исламом Каримовым в ходе саммита НАТО, безусловно, являются важнейшими для обеспечения успеха в достижении целей Альянса в Афганистане.

Он особо отметил слова Президента Узбекистана о необходимости уважения и поддержки традиционных религиозных, национально-культурных ценностей и обычаев народа Афганистана, уважительного отношения к интересам национальных меньшинств.

П. Морвидж отметил, что «губительно и безразлично делать выпады на ислам или какую-либо другую религию».

Эксперт по странам Центральной Азии из «Jamestown Foundation» (США) Джон Дэйли в своей аналитической статье, опубликованной в интернет-газете фонда, подчеркивает, что «призывы Узбекистана к возобновлению переговоров «6+2» в новом формате заметно контрастирует на фоне 29 лет военных операций в Афганистане, которые не только не смогли умиротворить страну, а вместо этого привели к ужасающим событиям 11 сентября 2001 года. Озвученные Президентом Республики Узбекистан И. Каримовым на саммите НАТО/СЕАП в Бухаресте предложения являются потенциальной дорожной картой, которая приведет к стабильности в Афганистане. «Можно не сомневаться, что многие из официальных представителей НАТО, участвовавших на саммите в Бухаресте, изучат предложения Президента И. Каримова с большим интересом», — подчеркивает американский аналитик.

ИА «Жахон».

8 апреля 2008 года

**КИТАЙСКИЙ ЦЕНТР
ПО ОПТОВОЙ ПРОДАЖЕ
СТРОЙМАТЕРИАЛОВ И МЕБЕЛИ**

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ
С ОПЫТОМ РАБОТЫ НЕ МЕНЕЕ 1 ГОДА:**

- ПОМОЩНИК УПРАВЛЯЮЩЕГО
ПО ПРОДАЖЕ**
(со знанием специфики стройматериалов).
- МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖЕ**
(с опытом работы не менее 1 года,
со знанием специфики стройматериалов
и английского языка).
- КАССИР.**
- БУХГАЛТЕР**
(с опытом работы не менее 5 лет).
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ЛОГИСТИКЕ
И ТАМОЖЕННОМУ СЕРВИСУ.**
- ПЕРЕВОДЧИК**
(со знанием китайского языка и специфики
стройматериалов).
- СЕКРЕТАРЬ**
(со знанием русского и английского языков).

Адрес: г. Ташкент, ул. Беруний, 41.
Контактные телефоны: + 99871 227-10-25, 227-10-98.

**В автосалоне
«ВАЗ-ЛАДА»**

АБСОЛЮТНО НОВЫЕ РОССИЙСКИЕ АВТОМОБИЛИ



ВАЗ-2107
Двигатель – инжектор.
Гарантия – 2 года (35 000 км).



ЛАДА-КАЛИНА
Двигатель – инжектор.
Гарантия – 3 года (50 000 км).



ВАЗ-21041
Гарантия – 1 год
(20 000 км).
Товар сертифицирован

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. Ташкент, ул. Буюк ипак йули, 299.
Тел.: 300-59-44, 266-59-44,
266-59-45.

**Portfolio Management
Officer (Social Sector)**

The ADB-Uzbekistan Resident Mission (URM) was established to assist its Headquarters in the implementation of projects and programs, in project processing, country programming, and economic and sector work. It also coordinates ADB's activities with other resident diplomatic and donor missions, NGOs, academic institutions, local think tanks, private sector and other members of the civil society.

Description of Responsibilities
To support the coordination and implementation of ADB's lending and non-lending programs in Uzbekistan, covering both private and public sector operations in the social sector, support ADB's social sector development operations in partnership with the host government, external donor agencies, the private sector, and civil society organizations to further improve the quality and coverage of social services.

For more details about the position, visit
<http://www.adb.org/Employment/Local/default.asp>

Reporting Arrangement
The position reports to the Country Director and/or designated Professional Staff.

Selection Criteria

- Specific criteria include**
- suitability to undertake the responsibilities mentioned at the required level.
 - Bachelor's degree in social/economic development, public policy or equivalent fields, preferably with Master's degree.
 - at least 5 years of related work experiences, with demonstrated knowledge of social sectors (including education, health, water supply and sanitation, etc.) and experience in project formulation and project management, particularly in procurement and consultant services, and disbursement.
 - exposure to policy dialogue on pro-poor policies, social sector reforms and social development.
 - ability to think strategically, with good analytical skills, and innovative in both substance and process. Strong conceptual skills and ability to identify issues and appropriate actions at the field office level.
 - good understanding of the Government's policies and programs in social sectors.
 - good knowledge of government administrative systems and procedures.

- good knowledge and understanding of ADB's guidelines on operational, procurement, consulting services, and financial management policy and procedure.
- superior client orientation, interpersonal and diplomatic skills and teamwork, and ability to develop rapport internally and externally in a multicultural environment.
- strong planning and organizing skills to handle a multitude of tasks under given timelines.
- strong oral and written communication skills. Good writing and speaking skills in English are essential.
- appropriate level of office technology skills. Proficiency in computers, especially word processing, spreadsheets, and information technologies required.
- familiarity with local languages and institutions.

The Asian Development Bank's vision is a region free of poverty. Established in 1966 and headquartered in Manila, Philippines, ADB's multicultural staff come from over 50 member countries. The advertised position is a local staff position with a local remuneration package. It is open only to persons who are nationals and residents of Uzbekistan. The position is for a three-year fixed term appointment. ADB offers a highly competitive salary and benefits package applicable to local staff. While the position advertised is for the Uzbekistan Resident Mission, ADB staff may be required to serve in any location outside the Resident Mission at the discretion of Management.

Send application quoting Ref. No. EXT-NO-08-002-URM by 22 April 2008 to:

Country Director
Uzbekistan Resident Mission
Asian Development Bank
1 A. Khodjaeva St.
Tashkent 700027
Fax +998 71 140 1976
adburm@adb.org

Gender and cultural diversity is a core recruitment value and women are actively encouraged to apply.

Due to the volume of applications, ADB will not be able to respond to inquiries about application status and will only contact shortlisted candidates. Applications lacking the job reference number and job title or using the wrong e-mail address will not be considered.

Asian Development Bank **ADB**
FIGHTING POVERTY IN ASIA AND THE PACIFIC

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЯРМАРКА ИННОВАЦИОННЫХ ИДЕЙ И ПРОЕКТОВ

30 апреля – 2 мая 2008 года
г. Ташкент, Узбекистан

**С 30 АПРЕЛЯ ПО 2 МАЯ 2008 ГОДА
В Г. ТАШКЕНТЕ В ПАВИЛЬОНАХ
НВК «УЗЭКСПОЦЕНТР»
проводится**



**РЕСПУБЛИКАНСКАЯ
ЯРМАРКА
ИННОВАЦИОННЫХ
ИДЕЙ И ПРОЕКТОВ**

Заявки принимаются до 15 апреля 2008 года.

Всем желающим представить свои разработки (инновационные идеи и проекты) на данной ярмарке предлагаем внести заявку для участия* в Министерство экономики Республики Узбекистан.

Адрес: 100003 г. Ташкент, пр. Узбекистанский, 45 А.
Тел.: 132-64-31, 132-64-66. Факс 139-85-77.
E-mail: hmarmuratov@mineconomy.uz,
dabdudazizov@mineconomy.uz

* Аренда выставочных площадей и стендов предоставляется бесплатно.

**ЗАЯВКА
для участия на Республиканской ярмарке
инновационных идей и проектов**

- Полное название организации или физического лица (участник ярмарки);
Вышестоящая организация (министерство, ведомство);
Юридический адрес:
Телефон: _____ Факс: _____
Эл. почта: _____ Веб-страница: _____
- Название инновационных идей и проектов:
- Область применения идеи или проекта (подробно):
- Наличие патента (№ и дата выдачи патента):
- Краткое содержание идеи (проекта):
- Возможность пилотного и коммерческого внедрения:
- Наличие опытного образца (для оборудования и изделий):

**Республиканский центр DOTS
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ПОСТАВКУ РЕАГЕНТОВ И ЛАБОРАТОРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ:**

Наименование	Кол-во	Наименование	Кол-во
1. Acid-alcohol 1 liter	12	40. Paper test strips for the detection of niacine 1 pk	70
2. Aniline 1 ml	1 250	41. Paper test strips for the detection of nitrate 1 pk	70
3. Aqueous methylene blue 1 liter	23	42. Phenol 1000g	4
4. Auramine O 50 g	1	43. Phenol crystals 100g	15
5. Base for Lowenstein-Jensen-media 1 kg	25	44. Potassium dehydrogen phosphate 100 g	25
6. Basic fuchsin 100g	11	45. Potassium permanganate 100g	17
7. Beakers(600 ml)	2	46. Rifampizin 40 mg/ml/27.8 100 g	1
8. Beakers(100 ml)	10	47. Scissors	10
9. Brush for tubes	14	48. Slide storage cases	16
10. Dihydrostptomu 4 mkg/ml 1 g	10	49. Slide stripholders	10
11. Dryzink dust 1 g	4	50. Sodium chloride 100 g	15
12. Electronic timers 0-60 min	4	51. Sodium hydroxide 100 g	25
13. Erlenmeyer 1000 ml	2	52. Sodium nitrate 100 g	5
14. Erlenmeyer 2000 ml	4	53. Sodium pyruvate 100 g	5
15. Ethambutol 2 mkg/ml 100 g	2	54. Spatulas stanless steel	10
16. Ethanol 96% 1000ml	6	55. Sulfanilamide 10 g	3
17. Ethyl alcohol (70%) 1 liter	25	56. Sulfuric Acid 1000 ml	11
18. Ferrous ammonium Sulphate 1 g	200	57. Tissue wipers 1 pak	16
19. Filter paper sheets 1 box	25	58. Tween 80 1 ml	2
20. Flasks, flat bottom, 250 ml	2	59. Volumetric flask 250	2
21. Flasks, flat bottom, 500 ml	2	60. Volumetric flask 500	2
22. Forceps	10	61. Wire loop holder	5
23. Glycerol 1 liter	5	62. Xylene 1000 ml	31
24. Hydrochloric Acid 1000ml	4	63. Ватные палочки	10 000
25. Hydrochloric acid concentrated 1 liter	10	64. Индикаторная лента для автоклава рул	50
26. Immersion oil 1000 ml	6	65. Контейнеры для сбора мокроты	10 000
27. Isonicotinical hydrazide (isoniazid) 1 g	10	66. Пакет для автоклавирувания	1 000
28. L asparagine 100 g	5	67. Предметные стекла	10 000
29. Magnesium citrate 100 g	10	68. Предметные стекла с матовым концом	10 000
30. Magnesium sulphate 100 g	10	69. Респираторы	1 000
31. Malachite green 10 g	5	70. Спиртовка стеклянная	10
32. Mechanical balance	5	71. Фольконовые пробирки	10 000
33. Mechanical counter	5	72. Штатив для пробирок д 25 мм	100
34. Methanol 1000 ml	15	73. Штатив для пробирок объемом 2 мм д. 0,7 мм, высотой 2 см	20
35. Methylene spirit 1500 ml	4		
36. Metilen Blue 100g	5		
37. N-acetyl-L- cysteine (NALC) 1 g	100		
38. Ni-Cr wire loop 1 reel	5		
39. p Nitrobenzoic acid (PNB) 100 g	4		

© предложениями обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Ш. Алимова, 1. Тел./факс (+99871) 278-07-03.

ЗАО «РК ТРЕХГОРКА»

- Реализация высококачественного рубероида
- Ремонт и устройство мягкой кровли из высококачественного материала
- Выполнение строительно-монтажных работ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
NSS UZ. 01.143.0513752

245-10-32, 245-11-72, 245-11-82

Телефоны оптом

широкий модельный ряд
1 год гарантии

- Работаем с корпоративными клиентами
- Приглашаем дилеров



телефоны: 8 (371) 234-25-97, 150-02-21,
+998 (90) 370-18-30
e-mail: mirada_tashkent@mail.ru

товар сертифицирован

ГОСУДАРСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ
«НАРОДНЫЙ БАНК»

во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по либерализации условий и обеспечению гарантий вкладов населения в коммерческие банки»

предлагает очередной новый вид вклада

«ТАКДИМ ЭТУВЧИ»

В национальной валюте
Срок хранения — 3, 6, 9 и 12 месяцев.
Процентная ставка — 30% годовых.

В иностранной валюте
Срок хранения — 6, 9 и 12 месяцев.
Процентная ставка — 6% годовых.

Средства на вклад принимаются во всех учреждениях Народного банка в наличной форме в национальной и иностранной валюте, а также по безналичному перечислению средств из иностранных банков в неограниченном размере.

Обеспечивается тайна сведений о ваших вкладах и выдача средств с процентами по первому требованию.

В НАРОДНОМ БАНКЕ СОХРАННОСТЬ ВКЛАДОВ НАСЕЛЕНИЯ ГАРАНТИРОВАНА ГОСУДАРСТВОМ!

Руководство ОАО «Технолог» и ДП «Технолог-метализ» выражает искренние соболезнования директору Дирекции по проведению культурно-массовых и спортивных мероприятий при хокимияте г. Ташкента Бахтиеру Баходырхановичу Мансурову в связи с кончиной его сестры **ДИЛФУЗЫ.**

9 апреля — День рождения Амира Темура

В Ташкентском высшем общевойсковом командном училище состоялась научно-практическая конференция на тему «Военное искусство Амира Темура», посвященная дню рождения Сахибкирана.

**КОНФЕРЕНЦИЯ
О ВЫДАЮЩЕМСЯ ПОЛКОВОДЦЕ**

По инициативе Президента страны Ислама Каримова установлено имя Амира Темура, изучается его наследие, в частности, военное искусство, сообщает корреспондент УЗА. Ведь основной смысл жизни и деятельности Сахибкирана — это такие высшие ценности, как свобода Родины, любовь к родному краю.

На конференции отмечалось, что Амир Темура уделял особое внимание армии, считающейся прочной опорой государства, надежной гарантией независимости и мощи страны.

Наш великий предок создал свою военную концепцию. Мудрость и дальновидность Амира Темура, обогатившего военное искусство средневекового Востока, принесли ему огромную славу.

Военное искусство Амира Темура глубоко изучается в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище — одном из ведущих военных вузов, готовящих высококвалифицированные офицерские кадры для наших Вооруженных Сил. На конференции подчеркивалась необходимость обязательного использования наследия Амира Темура в воспитании курсантов в духе любви к Родине, верности воинскому долгу, дальнейшего глубокого изучения воинского искусства Сахибкирана.

Т. БАТЫРБЕКОВ

**Великому САХИБКИРАНУ
посвящается**

Более двустот юношей и девушек из Карши и всех районов Кашкадарьи приняло участие в марафонском забеге, посвященном 672-летию со дня рождения Сахибкирана Амира Темура. И это лишь одно из мероприятий, приуроченных к этой знаменательной дате.

Традиция широко отмечать этот день сложилась не только в Шахрисабзе, Карши, кишлаке Ходжа Илгор, в котором родился Амир Темура, но и по всей Кашкадарьинской области. В программе — проведение бесед за «круглым столом» на темы: «Амир Темура и мировая цивилизация», «Нравственное наследие Амира Темура», «Роль и место Амира Темура в построении национальной государственности и развитии мировой цивилизации», а также семинары, которые пройдут во многих колледжах и высших учебных заведениях Карши.

А в Шахрисабзе состоится научно-практическая конференция на тему «Амир Темура и национальное самосознание». Ожидается, что в ее работе примут участие известные ученые во главе с академиком Эвхардом Ртвеладзе, а также поэты и прозаики страны. А венцом торжеств, посвященных дню рождения Сахибкирана станут международные соревнования по «улок-купкари» в Яккабагском районе и очередной традиционный турнир по курашу в Шахрисабзе.

Азам АЛИКУЛОВ,
наш соб. корр.

Вниманию руководителей предприятий!
**Компания
«SHOSH INVEST GROUP»**
объявляет о завершении тендера по проекту «Поставка оборудования для автоматизированной системы коммерческого учета и дистанционного управления электроэнергии (АСКУЭ)».

Победителем признано
ООО «Shanarnursistema».

100000, г. Ташкент, ул. Афросиаб, 12 Б.
Тел./факс: (998-71) 252-28-95, 140-07-21.
E-mail: shosh_invest@mail.ru

Дочернее предприятие «MOHINUR NAVO» Эстрадного объединения «Узбекнаво» Юнусабадского района г. Ташкента, код по ОКПО 20442059, ликвидируется.
Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования объявления по адресу: 100000, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Навои, 2. Тел. 234-66-40.

**Вниманию организаций и предприятий!
УРГЕНЧСКИЙ ФИЛИАЛ ТАШКЕНТСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ**

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по проекту

«Строительство спортзала размером 18х30 м со вспомогательными помещениями для Ургенчского филиала ТУИТ в г. Ургенче Хорезмской области».

Стартовая стоимость заказчика — 294 495,977 тыс. сумов.

Срок строительства — 90 календарных дней.

Заказчик — Ургенчский филиал ТУИТ, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. А. Герман, 18.

Реализация проекта осуществляется за счет собственных средств заказчика.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 50 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления в здании Ургенчского городского хокимията. Телефон 226-92-25.

Газеты, журналы, книги
BTLArziMedia
Тел.: 150-30-50, 233-16-16

AGATA IMPEX LTD
компьютеры, серверы, ноутбуки, принтеры, сканеры, мфу и многое другое...

PROBLEMY SO SVETOM?
M G E ИСТОЧНИКИ БЕСПЕРЕБОЙНОГО ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ
UPS SYSTEMS (France)

Модели от 600 Va до 800 kVa

Nova AVR 600/1100 Va Pulsar/Pulsar M 700Va - 20 kVa Evolution/Evolution S 650 - 3000Va Comet EXRT 5 - 11 kVa

ВНИМАНИЕ! НОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ
233 05 00 232 06 13, 232 06 16, fax 236 79 02.

ПОСЕТИТЕ НАШ ВЫСТАВОЧНЫЙ САЛОН
г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, Ц-1 "Б"
E-mail: agata@agatagroup.com www.agatagroup.com
Товар сертифицирован



COSCOM

Ветка урюка цветет,
Нежна молодая листва,
Ветер ласкает лепестки нарцисса...

**ПУСТЬ ЭТА ВЕСНА
СТАНЕТ ДЛЯ ВАС СЧАСТЛИВОЙ!**

Услуга лицензирована (AA № 0002348, выданный УЗАСИ)

SONATA **ВЫБЕРИ СВОЙ ПУТЬ** **Drive your way**

ГАРАНТИЯ — 2 ГОДА. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

HYUNDAI Official Partner Tel. 250-11-11

INTER-PRESS ПОДПИСКА 119-0000, 119-8383, 155-0955
КНИГИ, ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ г. Ташкент, ул. Навои, 13, e-mail: book@interpress.uz www.interpress.uz

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ
Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-327. Объем 2 печ. л. Тираж 12 099. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ. Итог по УЗА: 21.05 Подписано в 22.45

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: [Http: Narodnoeslovo.uz](http://Narodnoeslovo.uz)
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор О. НЕПОМНЯЩАЯ
Т. КОВАЛЬ
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА